

变晚会为交响配乐诗歌朗诵,变请大明星为立足使用本地演员——

牡丹文化节开幕式紧张排练

变晚会为交响配乐诗歌朗诵,不搞大制作,不请大明星,立足使用本地演员……备受关注的第32届中国洛阳牡丹文化节开幕式将于4月10日晚在洛阳歌剧院正式上演。

变晚会为交响配乐诗歌朗诵

市会展办主任孙海平介绍,本届开幕式继续延续去年的节俭之风,不再举办晚会,进行全面的改革创新。

据悉,本届牡丹文化节开幕式总时

长约80分钟,其中政务活动10分钟、剧目演出70分钟。整场演出以“花开中国”为主题,以“花与城”为主要内容,以诗歌朗诵为主要元素,以“一首诗”为主打概念,通过歌颂牡丹、赞美洛阳的优秀诗文,突出“我的花、我的城、我的梦”,将理念融入“中国梦”大背景之中。

开幕式共分为序篇、三个篇章和尾篇五个部分。序篇为“洛阳绽放”,第一篇为“满庭芳·我的花”,第二篇为“清平乐·我的城”,第三篇为“沁园春·我的梦”,尾篇为“花开中国”。

不搞大制作,不请大明星

市会展办副主任王若谷介绍,本届牡丹文化节开幕式在保障演出质量和效

果的前提下,不搞大制作,不请大明星,在演员选用上立足使用本地演员,外请演员只邀请了鲍国安、张凯丽等少数知名艺术家,以提高演出艺术水准。

目前,音乐创作已完成,洛阳本地演员已经集中,正在抓紧排练。服装、道具、灯光、音响、舞美、视频等已设计完成。

王若谷说,去年牡丹文化节开幕式首开与企业联合运营新模式,开幕式逐步走向政府指导、市场化运作模式。今年的开幕式讲解由主办单位伊川农商银行提供赞助,洛阳金鑫集团等企业协办。赞助企业表示,他们将通过参与牡丹文化节这一具有国际影响力的文化盛会,为洛阳经济社会发展做出贡献。

开幕式后部分演员将进社区巡演

“一种花,因一座城而凝重;一座城,因一种花而鲜艳;洛阳,在一朵花上绽放……”昨日,优美的旋律从洛阳歌剧院传出,本届牡丹文化节开幕式的洛阳本土演员正紧张排练。

为把本届牡丹文化节开幕式打造成为精品剧目,让更多的市民、游客享受“盛宴”,今年开幕式的演员分为A、B两种角色,其中A角色为外请演员,B角色为本土演员,外请的演员在上面演,本地导演和演员在下面学习。开幕式过后,B角色演员将走进社区为市民演出。

打造中部地区最专业电子商务产业园

项目名称:洛阳容威物联中心项目
地址:西南环高速公路与310国道交叉口东南处

投资金额:2亿元
洛阳容威物联中心项目于去年3月开工建设,目前项目一期已建成投用,二期预计今年4月初开工建设。

提供一站式服务

昨日,在项目园区内一幢崭新的4层厂房前,停放着多辆快递公司的邮车,工人们正忙着搬货、卸货。

厂房设客货梯20余部,有物流配送中心、仓储中心、生产包装中心、电商研发运营中心、数据中心等。“越来越多的年轻人热衷开网店,但物流成本高。我们为本土的淘宝卖家提供一站式服务,卖家只需要给我们单据,我们负责提供采购、包装、配货、发货服务。”

网络推销轴承

该公司与阿里巴巴合作,共同打造轴承产业园也是项目建设内容之一。我市轴承研发生产企业众多,专业门类齐全,技术力量雄厚,但受市场影响,有些轴承企业并不景气。

该公司轴承产业园负责人说:“我们提供全面的轴承资讯、专家技术服务和网上交易的综合性轴承行业网络平台。”

通过专业服务及先进的网络技术,该公司为轴承企业搭建专业的供需平台,为用户提供周到的网上营销解决方案,提供全方位的电子商务服务。同时,洛阳轴承网与会展中心及中国工业博览会建立战略合作关系,每年举办工业博览会,同时推出“国际展会”服务,帮助企业参加产品主要销售国家的会展,开展本土化营销。

本报见习记者 高峰 通讯员 李阳



紧锣密鼓抓筹备 喜迎牡丹文化节



搭建防雨遮阴棚 延长牡丹观赏期

连日来,在王城公园晚开牡丹种植区,工作人员紧张地搭建防雨遮阴棚。

该园负责人介绍,为延长牡丹花期,技术人员在园内晚开牡丹区搭建了1100平方米新型防雨遮阴棚。防雨遮阴棚分上下两层,上层是遮阴网,下层是防雨层,既可有效防止降水对盛开的牡丹造成损伤,又能防止日晒后温度过高牡丹提前开放,可满足游客在4月下旬和五一期间的赏花需要。

记者 陈占举 通讯员 乔丽娜 摄



新安新闻

新安县从群众中收集意见建议,列出33个“四风”清单

向问题“叫板” 让群众叫好

3月17日,新安县人民会堂座无虚席。该县科以上干部、部分村干部和党的群众路线教育实践活动领导小组成员等500余人聆听了中国浦东干部学院于洪生教授、省社科院刘道兴教授的专题辅导。

该县把党的群众路线教育实践活动摆在当前工作的首要位置来抓,精心部署、周密安排,采取有力措施狠抓工作落实,现阶段活动呈现起步早、全覆盖、行动快、目标明等特点。

起步早

2月21日,全市召开党的群众路线教育实践活动启动会后,新安县委专题研究部署教育实践活动,及时成立教育实践活动领导小组,并从相关部门抽调精干力量组建了秘书综合组、宣传组、监办组等5个工作小组;从各单位选拔了65名人员组成了督导组;明确了各工

作小组的具体职责,形成书记负总责亲自抓、分管领导重点抓、职能部门具体抓、各小组协同抓,一级抓一级、层层抓落实的工作格局。制定出台了《关于在全县党员中深入开展党的群众路线教育实践活动的实施意见》,提前做好材料准备等有关工作,为活动扎实开展提供有力保证。

全覆盖

为将广大党员普遍接受党的群众路线教育落到实处,教育实践活动的开展范围定位在全县党员内,重点抓好县直领导机关、领导班子和领导干部教育实践活动,同步抓好乡镇、村(社区)等与群众联系密切的基层党组织的教育实践活动,突出抓好直接联系服务群众的执法监管部门和窗口单位、服务行业的教育实践活动。活动涉及93个单位2万余名党员,基本涵

盖全县党员。

行动快

3月10日,该县召开了党的群众路线教育实践活动动员大会,市政协副主席、县委书记张生伟作讲话,对教育实践活动进行了全面动员,吹响该县纠正“四风”的冲锋号,提出“活动要让群众叫好,必须向问题‘叫板’。要真正从人民群众最期盼的事情做起,从人民群众最不满意的问题改起,下狠心、动真格,着力解决群众深恶痛绝的‘四风’突出问题”。

目前,该县四大班子、16个县直单位和11个乡镇的启动会已召开,其他活动步骤按有序开展和推进。

目标明

新安县委严格落实省委、市委具体要求,结合实际制定了“五个一、一个三”基本工作思路,做到“三查三转三提升”。

为做到心中有数、有的放矢,县委多次召开会议,研究县委班子和领导干部存在的突出问题,同时安排纪检、政法、信访、组织等部门分门别类对近年来和各种案例进行梳理剖析,从实际工作中查找“四风”问题,同时有针对性地设计调查问卷,从群众中广泛收集意见建议,列出了33个“四风”清单,为教育实践活动提供了依据。

(许建安 郭建立)



新安县乡镇综合文化站获省文化厅定级

本报讯 近日从有关部门获悉,在省文化厅组织开展的全国第一次乡镇综合文化站评估定级工作中,新安县11个乡镇综合文化站全部被评为上等级文化站。

在这11个乡镇综合文化站中,北冶镇、南李村镇、城关镇、正村镇综合文化站被评为一级综合文化站;磁涧镇、石寺镇、铁门镇综合文化站被评为二级综合文化站;仓头镇、石井镇、五头镇、曹村乡综合文化站被评为三级综合文化站。

近年,该县把乡镇综合文化站建设列入为民办实事项目,截至目前,共完成投资522万元。11个文化站均独立设置,内部设施基本完善。

(左小雷)

新安县完成人工造林4万余亩

本报讯 随着天气转暖,新安县掀起了林业生态建设热潮。今年,该县林业生态建设提升工程已累计完成人工造林4万余亩。

据了解,截至目前,该县已完成今年造林总任务的83%,其中小浪底库区周边荒山绿化3.1万亩,核桃、樱桃等特色经济林0.9万亩,矿区植被恢复1000亩;义务植树151万余株;新峪公路县城至高庄段、新青公路石寺至青要山段、省道246新安至宜阳段、新安运煤专线4条公路的绿化提升工程已完成招投标。

(杨洋)



樱桃林里压枝忙

近日,在新安县五头镇蔡庄村,村民们正在对樱桃树进行压枝。

该县的樱桃种植面积达3.06万亩,2007年被省政府命名为“万亩无公害樱桃基地”。2010年以来,该县成功举办了4届樱桃节,每年都吸引数十万游客观光采摘,樱桃产业已成为农民致富的新途径。

许建安 左小雷 摄

新安县立足实际,着力完善“五个一”工作格局

再挥利剑斩“四风”

本报讯 日前,新安县召开第十三届纪律检查委员会第四次全体会议暨政府廉政工作会议,贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和中纪委、省纪委、市纪委全会精神,总结回顾2013年廉政工作,部署2014年工作。会议提出,着力完善“五个一”工作格局,持续纠正形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”。

2013年,该县严格落实中央八项规定,积极推进反腐倡廉建设和干部作风建设,健全“公务灶”制度和定点接待制度,推行了公务卡制度,“三公”经费较

2012年同期降低971万元,下降16%;开展奢侈浪费、多占办公用房等问题治理活动,处置超编、超标车66辆,腾退办公用房752间;对违反八项规定和作风纪律要求的单位和个人,发现一起查处一起,全年共对46个单位121人次给予问责和党纪政纪处理。

今年,新安县党风廉政建设和反腐败工作的总体要求是:以党的十八大和十八届二、三中全会精神为引领,以党的群众路线教育实践活动为统领,服务中心,聚焦主业,一切立足于实,致力

改革创新,坚持不懈纠正“四风”,坚定不移推进惩防体系建设,为新安县加快发展提供坚强的纪律作风保障。

具体工作思路是着力完善“五个一”工作格局:

突出一个中心:畅通政令,护航率先发展。跟进执纪,保障党的纪律的严肃性;跟进监督,强化重大决策的执行力;跟进服务,实现发展环境的最优化。

贯穿一条主线:严查彻改,持续纠正“四风”。借东风堵“四风”,立制度防“四风”,挥利剑斩“四风”。

聚焦一项主业:铁腕重拳,严查腐败案件。创新机制,形成合力;突出重点,集中主力;严格规范,增强能力;注重效果,发挥威力。

完善一个体系:系统推进,有效预防腐败。强化协调,加快整体推进;强化问责,落实个体责任;强化教育,增强自律意识;强化监督,健全他律机制。

夯实一个基础:创新体制,激发队伍活力。转变体制加强领导,转变职能聚焦主业,转变方式强化监督,转变作风真抓实干。

(侯满)